

Allgemeine Informationen

Datum: 📅 23.10.2024
 Uhrzeit: 14:30 Uhr
 Ort: Fakultätssaal der Fakultät 8 – Pfaffenwaldring 57,
 Raum 8.122

Untergeordnete Seiten

- [120. Sitzung - Änderungsanträge](#)
- [120. Sitzung - Protokoll](#)

Link zu votesUp für Abstimmungen: folgt
 QR-Code für votesUp: folgt

Inhaltsverzeichnis

1 FORMALIEN

1.a Eröffnung der Sitzung

1.b Feststellung der Beschlussfähigkeit

Sind mindestens 14 von 27 Mitgliedern anwesend?

*Die reduzierte Mitgliederzahl entsteht, da die Fakultäten 1 und 4 dem Präsidium bislang keine:n
 Fachschaftsratsvorsitzende:n mitgeteilt haben.*

1.c Wahl des Präsidiums

Wahl des Präsidenten / der Präsidentin

| Amt | Kandidat:in | Kommentare und Vorbehalte |
|--------------|-------------|---------------------------|
| Präsident:in | Svenja Loy | |

Wahl der Vizepräsident:innen

| Amt | Kandidat:in | Kommentare und Vorbehalte |
|------------------|-------------|---------------------------|
| Vizepräsident:in | | |
| | | |

Wahl der Ausschussvorsitzenden

| Amt | Kandidat:in | Kommentare und Vorbehalte |
|---|-------------|---------------------------|
| Vorsitzende:r des Satzungs- und Geschäftsordnungsausschusses | | |

| Amt | Kandidat:in | Kommentare und Vorbehalte |
|--|-------------|---------------------------|
| Vorsitzende:r des Antidiskriminierungsausschusses | | |
| Vorsitzende:r des Haushaltsausschusses | | |
| Vorsitzender des Ausschusses zur Aufarbeitung der Jubiläumsveranstaltung | Svenja Loy | |

1.d Beschluss der Geschäftsordnung

| Datei | Geändert |
|--|---|
|  Geschäftsordnung_des_Studierendenparlaments.pdf Vorschlag der Geschäftsordnung des Studierendeparla... | vor 5 Minuten by Julian Siebert |
|  Geschäftsordnung_des_Studierendenparlaments.docx Vorschlag der Geschäftsordnung des Studierendeparla... | vor 4 Minuten by Julian Siebert |

Hintergrundinformationen zum Beschluss der Geschäftsordnung

Gemäß § 29 Absatz (1) der Organisationssatzung der Studierendenschaft (OrgS, zu finden auf stuvus.de/orgs) gibt sich das Studierendenparlament mit qualifizierter Mehrheit eine Geschäftsordnung. Eine qualifizierte Mehrheit ist vorhanden, wenn Zweidrittel der anwesenden Stimmberechtigten und mehr als die Hälfte der stimmberechtigten Mitglieder zustimmen.

1.e Genehmigung des Protokolls der vorherigen Sitzung

Da innerhalb von 14 Tagen kein Einspruch eingelegt wurde, gilt das Protokoll als genehmigt.

1.f Genehmigung der Tagesordnung

2 MITTEILUNGEN UND BERICHTE

2.a Bericht des Vorstands

| Datei | Geändert |
|-------|----------|
| | |

2.b Bericht des akademischen Studierendenrats

| Datei | Geändert |
|-------|----------|
| | |

2.c Bericht des Präsidiums

| Datei | Geändert |
|-------|----------|
|-------|----------|

2.d Bericht der AE-Empfänger:innen

| Datei | Geändert |
|-------|----------|
|-------|----------|

2.e Semesterberichte der Arbeitskreise

| Datei | Geändert |
|--|--------------------------------------|
|  Semesterbericht AK Maus SS24.pdf Semesterbericht des Arbeitskreis "MAUS". | 14 Okt., 2024 by Julian Siebert |
|  Bericht-Kebabhäusle.pdf Semesterbericht des Arbeitskreis "Kebabhäusle". | gestern um 3:17 PM by Julian Siebert |

3 BEFRAGUNG DES VORSTANDS

Hintergrundinfos zur Befragung des Vorstands

Gemäß der Geschäftsordnung des Studierendenparlaments, §4 Absatz (3)

Bei der Befragung des Vorstands haben die Mitglieder des Studierendenparlaments die Möglichkeit, dem Vorstand oder einzelnen Mitgliedern des Vorstands Fragen zu stellen; Fragen können auch im Voraus elektronisch beim Präsidenten oder der Präsidentin eingereicht werden. Diese sind vom Vorstand bzw. dessen Mitgliedern zu beantworten, sofern eine direkte Beantwortung möglich ist. Antworten auf Fragen, bei denen eine direkte Beantwortung nicht möglich ist, sind binnen sieben Kalendertagen nach der Sitzung in elektronischer Form an das Präsidium zu schicken; der Präsident oder die Präsidentin leitet sie den Mitgliedern des Studierendenparlaments weiter. Auf begründetem Verlangen des Vorstands bzw. des befragten Mitglieds findet die Befragung nicht-öffentlich statt; dies muss verlangt werden, wenn die Beantwortung nur in diesem Rahmen möglich ist. Das Studierendenparlament kann die Anwesenheit der Mitglieder des Vorstands in einer Sitzung verlangen; dies geschieht nach begründeter und mit einer Frage verbundener Bitte von drei Mitgliedern des Studierendenparlaments durch den Präsidenten oder die Präsidentin mit der Einladung zur Sitzung.

4 WAHLEN

4.a Vorstandsvorsitz und Finanzreferent:in

Vorstandsvorsitz

| Amt | Kandidat:in | Kommentare und Vorbehalte |
|------------------------|-------------|---------------------------|
| Vorstandsvorsitzende:r | | |

Finanzreferent:in

| Amt | Kandidat:in | Kommentare und Vorbehalte |
|-------------------|-------------|---------------------------|
| Finanzreferent:in | | |

4.b Beisitzende im Vorstand

| Amt | Kandidat:in | Kommentare und Vorbehalte |
|-----------------------|-------------|---------------------------|
| Vorstandsbeisitzer:in | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |

4.c Stellvertretender Vorstandsvorsitz und stellvertretende Finanzreferentin

Stellvertretender Vorstandsvorsitz

| Amt | Kandidat:in | Kommentare und Vorbehalte |
|---|-------------|---------------------------|
| stellvertretender Vorstandsvorsitzender | | |
| | | |

Stellvertretende Finanzreferentin

| Amt | Kandidat:in | Kommentare und Vorbehalte |
|-----------------------------------|-------------|---------------------------|
| stellvertretende Finanzreferentin | | |

4.d Referent:innen

Wahl der Referent:innen

| Referat | Kandidat:in | Kommentare und Vorbehalte |
|--|-------------|---------------------------|
| Gleichstellung, Diversity und Soziales | | |
| IT-Betreuung | | |
| Nachhaltigkeit | | |
| Öffentlichkeitsarbeit | | |
| Kultur | | |
| Studierendenwerk | | |
| Veranstaltungen | | |
| Vernetzung | | |
| Campusinfrastruktur | | |
| Lehramt | | |

Bestätigung der Wahlen von Referent:innen

| Amt | Kandidat:in | Kommentare und Vorbehalte |
|--|-------------|---------------------------|
| Referent:in für Studium und Lehre | | |
| stv. Referent:in für Studium und Lehre | | |
| | | |

Wahl der stv. Referent:innen

| Referat | Kandidat:in | Kommentare und Vorbehalte |
|--|------------------|--|
| Gleichstellung, Diversity und Soziales | | |
| IT-Betreuung | | |
| Nachhaltigkeit | | |
| Öffentlichkeitsarbeit | | |
| Kultur | | |
| Studierendenwerk | | |
| Veranstaltungen | | |
| Vernetzung | Karoline Schüler | Vorschlag durch Referent:in ist noch erforderlich. |
| Campusinfrastruktur | | |
| Lehramt | | |

4.e Ausschussmitglieder

| Amt | Kandidat:in |
|-------------------------------|-------------|
| Antidiskriminierungsausschuss | |
| | |
| | |
| | |

| Amt | Kandidat:in |
|---|----------------|
| Ausschuss über Aufwandsentschädigungen | |
| | |
| | |
| | |
| Haushaltsausschuss | Julian Siebert |
| | |
| | |
| | |
| Satzungs- und Geschäftsordnungsausschuss | Julian Siebert |
| | |
| | |
| | |
| Ausschuss zur Aufarbeitung der Jubiläumsveranstaltung | Julian Siebert |
| | |
| | |
| | |


5 ANTRÄGE

5.a Langfristige Festsetzung der Gremientermine des Studierendenparlaments

Antragstellerin: Svenja Loy

Zusammenfassung laut Antragstellerin: Das Studierendenparlament muss seine Sitzungstermine frühzeitig festlegen,

dazu dient dieser Antrag. Zudem werden wir dann im Gremienkalender der Universität veröffentlicht und bieten Planungssicherheit.

| Datei | Geändert |
|--|----------------------------------|
|  Gremientermine 25_26-v6-20241018_003801.pdf Antrag auf langfristige Festsetzung der Sitzungstermine ... | vor 29 Minuten by Julian Siebert |

Die bearbeitbare Fassung des Antrags befindet sich [hier](#).

5.b Beschaffung von neuen Servern für das Referat IT für 18.000 €

Antragsteller: Sven Feyerabend

Zusammenfassung laut Antragsteller: Die aktuelle Serverhardware der stuvus-IT ist stark in die Jahre gekommen, sodass die Rechenleistung nicht mehr ausreicht und der Betrieb immer unzuverlässiger wird. Daher beantragen wir neue Hardware, um die IT-Infrastruktur zukünftig zuverlässig betreiben zu können.

| Datei | Geändert |
|--|---------------------------------|
|  Anschaffung neuer Server für das Referat IT-v15-20241016_212006.pdf Antrag auf Beschaffung von vier neuen Servern für die st... | 16 Okt., 2024 by Julian Siebert |

Die bearbeitbare Fassung des Antrags befindet sich [hier](#).

5.c Unterstützung von Aktionen zur Sicherung der Hochschulfinanzierung

Antragsteller: Jonas Veit

Zusammenfassung laut Antragsteller: Die Entwürfe der zukünftigen Hochschulfinanzierungsvereinbarung sehen schlecht aus, wir sollten das ändern.

| Datei | Geändert |
|--|----------------------------------|
|  Hochschulfinanzierung sichern.pdf Die Entwürfe der zukünftigen Hochschulfinanzierungsv... | vor etwa 4 Stunden by Svenja Loy |

Die bearbeitbare Fassung des Antrags befindet sich [hier](#).

6 VERSCHIEDENES

7 FEEDBACK ZUR SITZUNG

gez. Siebert
Präsident des
Studierendenparlaments

gez. Loy
Vizepräsidentin des
Studierendenparlaments